

Путин: мои поправки сделали пенсионную реформу убыточной

Пенсионная реформа не принесёт федеральному бюджету ровным счётом ничего, напротив - потребует от государства дополнительных финансовых расходов. Всё из-за путинских поправок, которые позволили президенту выступить в роли народного спасителя и мудрого царя.

О том, что пенсионная реформа убыточна, сказал сам глава государства. 3 октября стало известно о совещании Владимира Путина с членами кабинета министров.

Владимир Путин сообщил министрам, что бюджет не получит никакого дохода от изменений пенсионной системы, и поручил правительству найти средства на внесенные им поправки.

По его словам, изначально пенсионная реформа замышлялась для того, чтобы найти дополнительные средства для финансирования Пенсионного фонда. Однако смягчающие поправки, которые президент предложил, а Госдума одобрила, показали, что «не будет никакого дохода от этих мероприятий по изменению пенсионной системы, а наоборот, правительство должно будет отфинансировать предложенные президентом поправки».

Определить объём этого финансирования Путин поручил Минфину.

Министр финансов Антон Силуанов в ответ заявил, что в первое время трансферты Пенсионному фонду будут увеличены на 100 миллиардов рублей.

В целом внесение президентских поправок, как сказал Силуанов, потребует более 500 миллиардов рублей в ближайшие шесть лет.



Напомним читателям, 27 сентября Госдума в окончательном третьем чтении приняла законопроект о повышении пенсионного возраста, который учитывает смягчающие поправки, предложенные Владимиром Путиным в конце августа в ходе телеобращения к нации.

Когда переходный период реформы завершится, мужчины будут выходить на пенсию в 65 лет, женщины - в 60.

Обращение к нации от мудрого царя планировалось изначально. План был таков: правительство вносит в Госдуму максимально жёсткий вариант реформы, а потом глава государства выходит к народу и вносит смягчающие коррективы, склоняя россиян к тому, что реформа крайне необходима.

К слову, план подействовал. Как отмечают социологи, хоть недовольство россиян от поднятия возраста выхода на пенсию и осталось, тем не менее население смирилось и приняло реформу как неизбежную действительность.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)